

INFORMACE O TÁBOŘE

Adresa tábora:

Letní tábor 76. oddílu Junáka
Bořice
pošta Mirovice
PSC: 398 01

Mobil a informace během tábora:

Milan + Honzina: 723181880

Nemáme puštěný stálek, ale večer vybíráme SMS. Nezapomeňte každou SMS podepsat, abychom poznali, komu je určena. Kluci mají možnost si od nás SMS kdykoliv poslat. Informace o táborovém dění vkládáme průběžně na facebook (facebook.com/krhuti), pokud nemáte účet na facebooku, můžete stránku prohlížet jako webovou stránku, pouze nelze vkládat Vaše komentáře. Podle možností také vkládáme na oddílový web táborové fotografie.

Odjezd:

V sobotu 1. července 2017 v 7:30 hodin před klubovnou (Jižní Město, hřiště školy Schulhoffova), na sebe pracovní oblečení. Věci se odvázejí na tábořiště nákladním autem, které naložíme a ihned poté odjíždíme od klubovny objednaným autobusem.

Návrat:

Ve středu 26. července 2017 autobusem ke klubovně. Po příjezdu ke klubovně ještě složíme nákladní auto a nanosíme oddílový materiál do klubovny. Hotovi bychom měli být kolem 15. hodiny, rozešleme SMS.

Při odjezdu odevzdat:

- xerokopii lékařského potvrzení (formulář jste dostali nebo si ho můžete stáhnout z oddílového webu www.krhuti.cz). Místo tohoto potvrzení lze použít potvrzení např. ze školy v přírodě, pokud je z letošního kalendářního roku
- xerokopii očkovacího průkazu a průkazu zdravotní pojišťovny, u níž je syn pojištěn (pokud odevzdal loni a nic se nezměnilo - není třeba) – prosíme xerokopie, ne originály!!!
- prohlášení o bezinfekčnosti (formulář jste dostali nebo si ho můžete stáhnout z oddílového webu www.krhuti.cz) s podpisem a datem odpovídajícím datu odjezdu na tábor
- vyplněný zdravotní dotazník (formulář jste dostali nebo si ho můžete stáhnout z oddílového webu www.krhuti.cz)

Seznam věcí na tábor:

Seznam věcí na tábor jste dostali, můžete si ho také stáhnout z oddílového webu www.krhuti.cz.

Návštěvní den na táboře:

Návštěvní den na táboře je v sobotu 15. července 2017 od 9:00 hodin. Můžete si prohlédnout tábor a poté se celý den věnovat svým dětem podle vlastní úvahy (koupání, návštěva měst v okolí). Návrat do tábora je do 19:00 hodin. Návštěva tábora v jiném termínu není možná. Prosíme o co nejhojnější účast, klukům by bylo líto, že právě jejich rodiče nepřijeli. Tábor se nachází v Bořicích u Radobytců, nejbližší větší obec jsou Mirovice při silnici Praha – Písek. Jedete-li autobusem, pak z autobusového nádraží Na Knížecí (metro Anděl).

Pokud přijedete autem, nezajíždějte prosím až k táboru, ale zaparkujte v Bořicích. Při takovém množství aut není možné zaparkovat u tábora tak, aby nebyly poničeny okolní louky. V Bořicích na Vás budou také čekat navigátoři, kteří Vám ukáží cestu (tábor je asi 1 kilometr za vsí).